



沈四宝教授来我校做国际商事仲裁讲座

[发表时间]: 2012-03-12 [来源]: 法学院 [浏览次数]:

3月7日晚,教育部社会科学委员会法学部委员、上海大学法学院院长沈四宝教授做客法学院“国际法学大讲堂”,就“境外仲裁的利弊与对策分析”做了专场讲座。

沈四宝教授同时担任中国国际经济法学研究会会长、中国仲裁法研究会副会长和对外经济贸易大学博士生导师等职,长期从事国际经济法、国际商法的教学研究和高端经贸法律人才的培养工作,并在国际商事仲裁领域有着丰富的实践经验,为国内外多家仲裁机构的仲裁员。

讲座中,沈四宝教授首先介绍了我国涉外经贸纠纷选择境外仲裁的现状,重点分析了境外仲裁的优势和弊端,并专门针对实践中出现的问题进行了剖析,同时结合实际中的问题,一一阐述了对策和解决方案。沈教授以鲜活的案例为素材、凭借丰富的国际法律知识和文化背景,以及对国际商事纠纷解决规则娴熟把握,再辅以幽默的语言,使同学们在笑声中领悟了境外商事仲裁的知识、规则、问题和对策。作为国际经贸法律人才的教育家,沈四宝教授还结合实践,就如何培养国际法律人才提出了深刻简介,使大家深受启发。

此次讲座是法学院国际法学大讲堂系列讲座的首场讲座。国际法学大讲堂旨在帮助广大同学培养国际视野、熟悉国际法律事务和专业知识,提升涉外法律事务的实践技能。讲座由王克玉老师主持,张旗坤老师点评。郭锋院长、林剑锋老师、沈健老师和肖芳老师出席了讲座。

讲座开始前,法学院郭锋院长,甘功仁教授和其他老师与沈四宝教授还就院际交流合作、人才培养以及学术领域等事项进行了会谈。

编辑: 孙颖